

Legal Language and Tax ID

If you wish to name Mohonk Preserve in your will or estate plan, we should be named as:

Mohonk Preserve, a nonprofit corporation, organized and existing under the laws of the state of New York, with principal business address of 3197 State Route 44 55. Gardiner, NY 12525

Tax Identification Number: 14-1609484 Date of Incorporation: February 26, 1963

Mohonk Preserve is tax exempt under section 501(c)(3) of the Internal Revenue Code. At Mohonk Preserve, all unrestricted charitable gifts are used strategically to support our mission to protect land, advance conservation, offer sustainable recreation, and provide environmental education.

Restricted Gifts or Bequests

If you wish to restrict your gift or bequest (designating to a specific area or program) contact Mohonk Preserve while drafting your will or trust to ensure that your wishes can be met. Please note that the more narrowly you restrict the use of your bequest, the greater the risk that the program you want to benefit today won't be as vital or as relevant when we receive your gift in the future.

Let Us Know Your Plans

If you have included Mohonk Preserve in your estate plans, please let us know at development@mohonkpreserve.org or contact us at (845) 255-0919.

We would like to thank you for your generous commitment to the future of our natural world.